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Brno, 27. 5. 2020

S návrhem nového územního plánu vyráží do městských částí

Rubín, Musilka, hvězdárna a Dělnický dům. Celkem čtyři setkání s Brňany připravila na červen Kancelář architekta města. Společně se zástupci vedení města a Odboru územního plánování a rozvoje chtějí seznámit veřejnost s návrhem nového územního plánu před jeho veřejným projednáním. Lidé se mohou přijít zeptat na vše, co je k územnímu plánu zajímá, třeba jak se promění jejich ulice nebo kde se počítá s novou výstavbou či prodloužením tramvajové trati.

Setkání jsou náhradou za dubnové jízdy Plán jede k vám!, které byly odvolány kvůli nouzovému stavu. „Chceme, aby měli Brňané možnost seznámit se s návrhem územního plánu před jeho veřejným projednáním. Dvakrát jsme živě vysílali přímo z naší kanceláře na Zelném trhu a zodpověděli jsme téměř dvě stě dotazů veřejnosti. Jsme rádi, že nyní můžeme vyjet do městských částí,“ shrnul ředitel Kanceláře architekta města Brna Michal Sedláček.

[bookmark: _Hlk40972254]První setkání odstartuje v úterý 9. června v KD Rubín, o dva dny později proběhne setkání ve středisku Omega na Musilově. Na hvězdárně se zájemci sejdou v úterý 16. června a 18. června sérii setkání zakončí prezentace v Dělnickém domě v Židenicích. Začátky budou vždy v 18:00. Vstup je zdarma. Kvůli zvýšeným hygienickým opatřením je kapacita všech setkání omezená a je nutné se zaregistrovat na webu www.kambrno.cz nebo zavolat na číslo 770 176 560.

„I přes nepříznivé podmínky, které nám současné projednávání územního plánu komplikují, jsem opravdu rád, že se nám podaří zrealizovat alespoň tato setkání před samotným veřejným projednáním. Věřím, že zodpovíme všechny dotazy, které současný nový návrh územního plánu u veřejnosti vyvolává,“ uvedl radní města Brna pro územní plánování a rozvoj Filip Chvátal.

Vzhledem k omezené kapacitě bude KAM ze setkání zveřejňovat záznam. Třetí setkání z brněnské Hvězdárny a planetária bude navíc přenášeno online. Zájemci jej mohou sledovat živě na Facebooku Kanceláře architekta města Brna.

S návrhem nového územního plánu se může veřejnost seznámit také na portálu územního plánování www.upmb.brno.cz. Veřejná projednání se budou konat ve dnech 22. a 23. června 2020 vždy od 15 hodin v areálu brněnského výstaviště. Připomínky, námitky a stanoviska je možno uplatnit nově ve lhůtě do 30. června 2020.

Plán jede k vám!
Setkání s vedením města, KAM a OÚPR nad návrhem nového územního plánu. Začátek vždy v 18 hodin, je nutné se registrovat na webu kambrno.cz nebo zavolat na číslo 770 176 560.
út 9. 6. Kulturní dům Rubín, Makovského náměstí 3
čt 11. 6. Kulturní středisko Omega, Musilova 2
út 16. 6. Hvězdárna a planetárium Brno, Kraví hora 2 (živý přenos na Facebooku KAM)
čt 18. 6. Dělnický dům Židenice, Jamborova 65 
Kontakt pro média: Jana Běhalová, 725 428 893, behalova.jana@kambrno.cz
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