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Brno, 30. listopadu 2022

Školy, náměstí i společenské prostory pro nové „Zbrojováky“. Soutěž určila podobu další etapy vznikající čtvrti 
Dynamicky se proměňující areál Nové Zbrojovky získá novou základní a mateřskou školu na základě návrhu od ateliéru SOA architekti. V polovině listopadu ho jako vítězný vybrala odborná porota urbanisticko-architektonické soutěže pořádané Kanceláří architekta města Brna (KAM). Výsledky soutěže teď posvětila Rada města Brna i vedení Nové Zbrojovky. Veřejnost si je bude moci prohlédnout na výstavě začátkem příštího roku. 
„Vítězný návrh podněcuje komunitní život místa. Tři nové budovy jsou obklopené dostatečně velkým veřejným prostranstvím a pěším nabízí maximální prostupnost. Přízemí základní školy s dvorem je pojato velkoryse a bude možné ho zcela otevřít. Škola se zahradou a sportovním areálem se tak propojí se životem obyvatel nové čtvrti. Podobně bude celý komplex ateliérů, kluboven a střešních teras ve čtvrtém patře samostatně napojen z hlavní ulice a bude ho tak možné využívat pro mimoškolní aktivity a zájmovou činnost zcela nezávisle na provozu samotné školy,“ uvedla vítězný návrh primátorka města Brna Markéta Vaňková.
„Mateřská škola bude sdílet jednu budovu s tělocvičnou. Bude však mít ze školního náměstí vlastní vstup a dětem nabídne chráněnou předzahrádku s herními prvky a klidnou zahradou na východní straně domu. Kromě výše zmíněných škol do třetího objektu autoři vítězného návrhu zasazují i střední školu se sportovním, společenským a gastronomickým zázemím,“ doplnil 1. náměstek primátorky René Černý. Umístěna by byla na křižovatce nové městské třídy a ulice Lazaretní. Prostory by zde zároveň mohly sloužit pro administrativu nebo pro úřad městské části.
„Vítězný návrh je výsledkem dlouhodobé spolupráce města Brna a vlastníka areálu Nové Zbrojovky. Umožňuje jak vznik nové kapacitní školy a nového náměstí, tak i administrativní budovy, ve které by mělo působit nové soukromé gymnázium a ZŠ PORG. Administrativní budova plní roli dominanty při vstupu do Nové Zbrojovky a umožňuje do budoucna i přesunutí radnice MČ Brno-Židenice. Je tak dobrým příkladem města krátkých vzdáleností,“ komentoval výsledky soutěže radní města Brna Filip Chvátal. 

Budovy škol obklopené mnohopodlažní zástavbou městského centra vytvoří rafinovanou soustavu venkovních a vnitřních prostor s citlivě nastavenou funkční skladbou. Uvnitř jsou přitom navrženy jako volně plynoucí vzdělávací krajina – rozmanitá, velkorysá, variabilní a bezpečná, umožňující reagovat na dynamicky se vyvíjející vzdělávací potřeby. Tak svůj návrh „Školy 21. století pro město 21. století“ představují SOA architekti, mj. tvůrci Základní školy Amos pro Psáry a Dolní Jirčany postavené v roce 2019.

„Soutěžní porota na vítězném návrhu ocenila především různorodá veřejná prostranství s odlišnými charaktery, která jsou vhodně členěna a vtahují život z bulváru. Návrh je propracovaný i po provozní a technické stránce nových budov, které mají flexibilní dispoziční řešení použitelné pro výuku, ale také komunitně trávený čas místních. Vyzdviženo bylo přesvědčivé a přehledné provozní energetické schéma budovy. Návrh vypracovaný dle pasivního energetického standardu používá tepelná čerpadla i fotovoltaické panely na jižní fasádě. Krajinářské řešení je pak úzce spojeno s konceptem modrozelené infrastruktury a hospodaření s dešťovou vodou,“ řekl městský architekt Michal Sedláček, který byl jako ředitel KAM Brno zároveň členem poroty.
„Novou Zbrojovku od začátku připravujeme jako živou městskou čtvrť. Pro tu je kvalitní veřejná a občanská vybavenost stěžejní. Ještě předtím, než jsme požádali o stavební povolení na první byty, jsme proto chtěli mít jasno o podobě základní školy, školky i přilehlých prostranství. Celá soutěž je příkladem dobré a pevné spolupráce města Brna, městské části Brno-Židenice, KAM a Nové Zbrojovky. Na vítězi jsme se shodli jednohlasně. Svědčí to o kvalitě vítězného návrhu i o synergii našich záměrů a cílů,“ uvedl za Novou Zbrojovku projektový manažer Jan Růžička. „Věříme, že na vítězný návrh město Brno naváže jednacím řízením bez uveřejnění a zadá projektovou přípravu. Za Novou Zbrojovku jsme připraveni ke vzájemné koordinaci. Pro realizaci tohoto projektu jsou důležité i další návaznosti, jako výstavba páteřní dopravní a technické infrastruktury nebo protipovodňových opatření. I na těch už jsme však s městem smluvně domluvení a společně je rozvíjíme paralelně k tomuto projektu,“ dodal rozvojový ředitel Nové Zbrojovky Miroslav Pekník. 
„Mateřská škola nabídne budoucím obyvatelům nové čtvrti dvě třídy pro maximálně 25 dětí. V bezbariérové základní škole je pak s kapacitou až 810 dětí navrženo 15 kmenových učeben na I. stupni a 12 kmenových univerzálních učeben na II. stupni,“ zakončil Petr Kunc, starosta městské části Brno-Židenice, která bude školská zařízení zřizovat.
Základní a mateřská škola Nová Zbrojovka
Urbanisticko-architektonická jednofázová užší projektová soutěž o návrh byla zahájena 3. června 2022. Odborná porota rozhodla o vítězi během dvoudenního zasedání 10. a 11. listopadu 2022.
Všechny soutěžní návrhy včetně jejich fyzických modelů si veřejnost bude moci prohlédnout na výstavě přímo v areálu Nové Zbrojovky, kde budou přístupné na začátku roku v budově bývalé kotelny.
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Soutěžní návrhy:
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Kontakt pro média: 
Šárka Reichmannová, 725 428 893, reichmannova.sarka@kambrno.cz
Filip Poňuchálek, 773 785 318, ponuchalek.filip@brno.cz
Tereza Vaňurová, 773 788 796, t.vanurova@cpipg.com 
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